
Notulen (digitale) Algemene Leden vergadering Oudervereniging 7 november 2022 
 

1. Opening 
De voorzitter van de Oudervereniging, Lianne Smit, heet alle aanwezigen welkom. Ze deelt 
mee dat we het grote aantal (late) afzeggingen meenemen tijdens de afsluitende 
bijeenkomst in de evaluatie.  
 

2. Verslag ALV OV d.d. 15 november 2021 
Het verslag wordt vervolgens vastgesteld, met dank aan Eline Suichies voor het notuleren. 
 

3. Jaarverslag 2021/ 2022 

De voorzitter geeft een toelichting op de verschillende activiteiten die het afgelopen jaar 

plaatsgevonden op school met hulp en financiële steun van de Oudervereniging. Het eerste 

half jaar waren deze, in verband met de Corona-maatregelen, nog met de nodige 

aanpassingen. In het tweede deel kon er meer en daar hebben we flink gebruik van gemaakt! 

Zie verder: nieuws van de oudervereniging (website Jan Thiesschool) 

Er zijn geen op- en aanmerkingen, het jaarverslag wordt vastgesteld. 

 

4. Financieel verslag 2021/2022 

Ilona geeft een korte toelichting en uitleg over afgelopen jaar. 

Vorig schooljaar is er minder geld binnengekomen dan begroot, doordat er meer ouders die 

zijn die niet hebben betaald dan van tevoren werd begroot. 

De kostenpost attenties is over budget gegaan. Dit heeft o.a. te maken met de attentie die is 

aangeboden bij het afscheid van Henk en de komst van Rogier.  

De Sinterklaas commissie heeft minder geld uitgegeven, omdat het Sinterklaasfeest zonder 

Sinterklaas en paard werd gevierd. Andere commissies daarentegen hebben extra geld 

uitgegeven. Dit zijn onder andere de commissies zomerfeest en Kerst. De kerstbomen van 

afgelopen jaar waren duurder dan de voorgaande jaren. De organisatie van het zomerfeest 

heeft extra budget aangevraagd om gigantisch uit te kunnen pakken!  

Sinds jaren wordt er een vast bedrag overgemaakt naar school als bijdrage voor het crea 

circuit en handvaardigheid. De OV zou graag willen weten wat er precies voor dit geld wordt 

aangeschaft. Rogier pakt dit op. Het jaar is afgesloten met een positief eindsaldo.  

De volledige rekening 2021/ 2022 en de begroting 2022/2023 zijn terug te vinden op de 

website van school.  

 

5. Kascontrole d.d. 29-10-2022 

De kascontrole is uitgevoerd en goedgekeurd door Petra Molijn en Annemarie Brummelman. 

De financiën zagen er goed uit, waarna door het bestuur decharge wordt verleend. 

6. Bevestiging groepsouders 
De gekozen groepsouders worden door de voorzitter geïnstalleerd. Het volledige overzicht 
van de groepsouders is via Social Schools aan het begin van het schooljaar naar alle ouders 
verzonden. 
De groepsouders die zijn afgetreden ontvangen een attentie om ze te bedanken voor hun 
inzet.  
 

7. Begroting 2022/2023 
Ilona geeft een toelichting op de begroting van aankomend jaar. De begroting is vastgesteld. 
Voor dit schooljaar is het begrote bedrag vrijwel gelijk aan dat van vorig jaar.   



Er zijn een paar kleine wijzigingen in de begroting. Het kopje algemeen is eruit gehaald. Dit 
bedrag is verdeeld onder attenties, Sint Maarten en versierkosten. Over de invulling van het 
schoolproject wordt gesproken tijdens het volgende overleg tussen bestuur en 
teamgeleding.  
De begroting is terug te vinden op de website van school.  
 

8. Vaststelling ouderbijdrage 
Er is dit jaar wederom geen verhoging van de ouderbijdrage. Deze blijft staan op 23 euro. 
Mochten blijken dat minder ouders dit schooljaar de ouderbijdrage (kunnen) betalen, dan 
hebben we een buffer achter de hand. 
 

9. Rondvraag 
Er wordt een vraag gesteld over de schoolreizen, hoewel dit niet tot het takenpakket van de 
Oudervereniging hoort geeft Rogier hier een toelichting op. De afspraak is gemaakt dat de 
jongste kinderen met de oudste kinderen mee gaan op schoolreis in een combinatiegroep. 
Dit, omdat het praktisch is en er minder druk op de leerkracht gelegd wordt dan wanneer je 
de combinatiegroep gaat splitsen. Ouders blijken dit erg jammer te vinden. Zij zouden het fijn 
vinden als de groep 3 uit de 3/4 met groep 3 mee zou gaan en de 4 uit 3/ 4 met groep 4. 
Ditzelfde geldt voor 7/8. Rogier en Nanko noemen argumenten voor en tegen. Het 
onderwerp komt aan het einde van het schooljaar weer op de agenda van het team. 
Een ouder vraagt hoe de informatie die in de groepsapps gedeeld wordt bij de ouders komt 
die er voor kiezen niet in de groepsapp deel te nemen terecht komt. Rogier antwoordt hierop 
dat de informatie ten allen tijde gedeeld wordt via Social School. De informatie in de 
groepsapp is vooral voor last minute berichten (code rood, ziekte bij vervoer naar excursie, 
latere aankomst bij schoolreis…). Deze informatie zal dus later door deze ouders ontvangen 
worden, aangezien de groepsapp sneller werkt dan Social Schools 
Vanuit de verkeerscommissie wordt de vraag neergelegd, wie er met een auto voor de 
lampionnenoptocht aan wil rijden. Er is een oplossing gevonden. 
Lianne herinnert de groepsouders eraan dat er na elke vakantie een luizencontrole gedaan 
moet worden. In het magazijn, rechts naast het kantoor van Rogier, staat een bak met daarin 
alle benodigde materialen en een actuele namenlijst.   
Rogier meldt tot slot dat hij meerdere berichten heeft ontvangen van ouders over de 
verkeersveiligheid bij kruising bij het tankstation. Deze heeft hij doorgestuurd naar de 
gemeente.  
Tot slot wenst hij de OV een fijn OV- jaar toe en bedankt iedereen voor de input. 
 

10. Sluiting 

Lianne sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn of haar aanwezigheid.  

 


